



Возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг ненадлежащего качества при перевозке пассажиров в Зубцовском районе



Ржевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, потребителям оказывались услуги по перевозке автобусом марки «Мерседес Бенс SPRINTER 3», который имел технические неисправности и незаконно внесённые изменения в конструкцию.

30 октября 2018 года около 03 часов 00 минут на 196-ом километре автодороги М-9 Балтия в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Зубцовском районе Тверской области, при движении со стороны города Москвы по направлению в город Ржев, водитель автобуса не справился с управлением, в результате чего совершил съезд с автодороги и столкновение с деревом. При столкновении 12 пассажиров, в том числе несовершеннолетняя, получили телесные повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время по делу приводятся следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1268225>